
Fra: Apold Odd-Arne - Framo Holsnøy AS <oaa@framo.no> 
Sendt: 14. mars 2018 14:35 
Til: Grethe Elin Mjelde 
Emne: Søknad om fritak fra krav om vurdering for luftscrubbere. 
Vedlegg: 780-301_Instruks_for_beiseanlegg_side2.pdf; Infolegionella.doc; 780-

301_Instruks_for_beiseanlegg_side5.pdf; 
doc05112920180314132947.pdf; doc05113020180314133024.pdf; 780-
301_Instruks_for_beiseanlegg_rev_6.pdf; Risikovurderingleionella.docx 

 
Hei! 
 
Viser til brev datert 2.02.2017 vedr. søknad om fritak fra krav om vurdering for luftscrubbere samt 
rapport fra Purenviro AS. 
 
Scrubberen er nå bygget om og kan nå dreneres fullstendig som nevnt i rapport fra Purenviro AS på 
side 5. 
 
Rutinene våre er nå endret slik at hver operatør får opplæring i legionella og må skrive under på et 
dokument. Vedlagt er 
rutinen samt dokument som operatørene skriver under på. 
 
Vedlagt er også rutine for rengjøring av scrubber som gjøres 2 ganger i året samt liste som viser at 
det er gjort. 
 
Vedlagt er lister over måling av pH i scrubber fra februar 2017 til januar 2018 samt rutinen for 
måling.  
Gjennomsnitt er i området 10.6 og det var ingen avvik. 
 
Vedlagt er også bakterielle prøver som er blitt tatt hver måned. 
 
Vedlagt er også ny risikovurdering av scrubber. 
 
Basert på den vedlagte dokumentasjonen,  og det faktum at dette er en litt spesiell scrubber med et 
surt miljø, og der vi har justert 
opp det basiske miljøet slik at det ikke er vekstbetingelser for legionella, så ønsker vi å få fritak for 
vurdering hvert 5 år som det er gitt  
anledning til i §11c i Forskrift om miljørettet helsevern. 

Med vennlig hilsen 
 
Best regards  
Odd-Arne Apold 
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